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Niederschrift 35. Sitzung Partnerschaftskomitee 

 
Niederschrift 

 
 
 
Über die 35. Sitzung des Partnerschaftskomitees „Radevormwald - Châteaubriant“ am 
Dienstag, 03.08.2004, 19.30 Uhr, in der Altentagesstätte, Bürgerhaus, Schloßmacher 
Straße 
 
 
 
 
Anwesend:    R. Geuter, Vorsitzende 
     K. Antrecht 
     H. Gesenberg 
     S. Hedderich-Dörner 
     H. Hensberg 
     E. Huckenbeck 
     H. Nahrgang      

B. Rabanus 
G. Schaub 
A. Solbach 
H. Stoffel 
N. Wolff 

      
 
 
 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
1. Weinstand auf dem Schützenfest vom 04. – 07.06.2004: 
    Bericht über die Maßnahme und die Abrechnung 

 
 
2. Einladung M. Galisson aus Châteaubriant:  
    Bericht von R. Geuter über das Ergebnis des bisherigen Schriftverkehrs 

 
 

3. Weinstand Pflaumenkirmes 2004: 
    Grundsatzbeschluss über Vorschläge von Komitee-Mitgliedern 

 
 

4. Verschiedenes 
 
 
Die Vorsitzende begrüßt die Komitee-Mitglieder. Änderungswünsche zur Tagesordnung 
liegen nicht vor. Frau Kirchhoff sowie die Herren Greiner und Voß lassen sich entschuldigen.  
 
 
 
 
1.   Weinstand auf dem Schützenfest vom 04. – 07.06.2004: 
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Bericht über die Maßnahme und die Abrechnung 
 

Die Vorsitzende berichtet über den Weinstand des Partnerschaftskomitees auf dem 
Schützenfest und gibt die Zahlen der Abrechnung bekannt.  
 
 
 
2.  Einladung M. Galisson aus Châteaubriant:  
     Bericht von R. Geuter über das Ergebnis des bisherigen Schriftverkehrs 

 
Die Vorsitzende berichtet über den bisherigen Schriftverkehr mit Herrn Galisson bzgl. einer 
evtl. Beteiligung der französischen Partner mit einem Stand auf einem der Radevormwalder 
Feste. Es wird beabsichtigt, mit einem Stand teilzunehmen - ähnlich dem der Stadt auf der 
Foire de Béré in Châteaubriant - und Werbematerial für die Partnerstadt und kostenlose 
typische Speisen und Getränke an die Bevölkerung abzugeben. 
 
Herr Galisson wird noch in diesem Jahr Radevormwald besuchen und kann dann seine 
Vorstellungen in einer Sitzung des Partnerschaftskomitees, zu der kurzfristig eingeladen 
wird, vortragen. 
 
 

 
3.  Weinstand Pflaumenkirmes 2004: 
     Grundsatzbeschluss über Vorschläge von Komitee-Mitgliedern 

 
Nach ausführlicher Diskussion sprechen sich die Mitglieder des Partnerschaftskomitees 
mehrheitlich gegen eine Beteiligung mit einem Weinstand auf der diesjährigen 
Pflaumenkirmes aus. Man ist der Meinung, dass pro Jahr nur eine Beteiligung des 
Partnerschaftskomitees an Veranstaltungen sinnvoll sei. Im kommenden Jahr wird sich das 
Komitee auf Einladung des Heimat- und Verkehrsvereines an der Einweihung des 
umgebauten Heimatmuseums beteiligen. Das Fest findet am Ostersamstag und –Sonntag 
auf dem Museumsgelände an der Hohenfuhrstraße statt. 
 
Einen Weinstand auf dem Stadtfest im Mai 2005 wird es nicht geben, da die Standmieten zu 
hoch sind und der von der Sparkasse auf eigenem Gelände kostenlos angebotene Standort 
nach Ansicht der Erschienen ungeeignet ist. 
 
Frau Hedderich-Dörner regt eine Beteiligung des Partnerschaftskomitees einer 
Festveranstaltung auf dem Wülfing-Gelände mit einem Weinverkauf am 17.10.04 von ca. 11 
– 17 Uhr an. Da auch ein Radevormwalder Gastwirt vertreten ist, wird Frau Hedderich-
Dörner um Klärung gebeten, ob ein Nebeneinander möglich und sinnvoll ist. 
 
Für zukünftige Aktionen werden folgende Verbesserungen vorgeschlagen: 
 
• bessere Dekoration des Standes 
• höhere Verkaufspreise für Wein 
• Verkauf von Gläsern mit Gravur, die anschließend vor Ort benutzt werden sollen 
 
 
 
 
 
 
4.  Verschiedenes  
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Frau Geuter weist auf das 25-jährige Jubiläum in 2 Jahren hin und fragt nach, wer sich schon 
jetzt an Überlegungen bzgl. der Präsentation des Partnerschaftskomitees und der 
Mitgestaltung der Feierlichkeiten beteiligen möchte. 
 
Herr Gesenberg hält Überlegungen zum jetzigen Zeitpunkt für verfrüht und ist der Meinung, 
dass man zunächst das Ergebnis der Bürgermeisterwahl abwarten und den gewählten 
Bürgermeister zu einer der nächsten Sitzungen eingeladen sollte. 
 
Frau Schaub wird die Kontoführung des Partnerschaftskomitees prüfen und in der nächsten 
Sitzung berichten. 
 
 
 
 
 
 
Ende der Sitzung:   22.30 Uhr  
 
 
 
 
 
 
Roswitha Geuter 
Vorsitzende 
 
 
 
Versendetag: 24.08.04 
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